



## DOGOVOR O KORIŠČENJU IN PLAČILU ŠOLSKE PREHRANE – KOSILA

1. Srednja šola Venopilon Ajdovščina, ki jo zastopa ravnatelj Andrej Rutar, prof. in

naročnik \_\_\_\_\_

(ime in priimek očeta, matere oz. skrbnika)

stanujoč \_\_\_\_\_

(točen naslov)

sklepa dogovor o koriščenju in plačilu šolskega kosila v šolskem letu 2021/2022 za otroka:

\_\_\_\_\_, ki obiskuje \_\_\_\_\_ ; \_\_\_\_\_  
(ime in priimek otroka) (razred) (oddelek)

na: - OŠ Danila Lokarja, - OŠ Lokavec. Kosil-a bo (ustrezno obkrožite): 1. vsaki dan  
(označite šolo) 2. drugo: \_\_\_\_\_

- Srednja šola Venopilon Ajdovščina se obvezuje pripravljati kosilo po priloženem jedilniku razen v primeru, ko ni določenega živila na tržišču, si pridružuje pravico do spremembe jedilnika.
- Za opravljene storitve bo Srednja šola Venopilon Ajdovščina enkrat mesečno, v začetku meseca izstavljala račune za pretekli mesec.
- Izjavljam, da bom poravnal/a vrednost šolskega kosila za sina/hčer mesečno, najpozneje 18. v mesecu za pretekli mesec oz. do valute na računu ter, da sem seznanjen z navodili ter jedilnikom, ki je priložen dogovoru o plačevanju.
- S svojim podpisom potrjujem, da sem seznanjen z informacijami o varstvu osebnih podatkov, ki se vodi na podlagi podane vloge: O osebnih podatkih vlagatelja in osebnih podatkih učenca se vodi evidenca šolske prehrane v skladu z določbo 17. člena Zakona o šolski prehrani. Podatke v zvezi z uveljavljanjem subvencije za malico šola pridobi iz centralne evidence, ki jo vodi ministrstvo, pristojno za izobraževanje oz. od pristojnega centra za socialno delo oz. od dijaka oz. staršev. Do osebnih podatkov, ki se vodijo v evidenci šolske prehrane lahko dostopajo le s strani ravnatelja pooblašteni delavci šole. Šola lahko drugemu vzgojno-izobraževalnemu zavodu oz. zunanjemu izvajalcu za evidentiranje prevzema obrokov posreduje ime in priimek prijavljenih učencev. Podatki iz evidenc se zbirajo, obdelujejo in shranjujejo za potrebe izvrševanja Zakona o šolski prehrani ter se varujejo v skladu z zakonom, ki ureja varstvo osebnih podatkov. Šola obdeluje podatke iz svoje evidence šolske prehrane za namen izvajanja Zakona o šolski prehrani, sklenjene pogodbe in jih uporablja tudi za namen zaračunavanja plačila za šolsko prehrano staršem. Šola na zahtevo ministrstva sporoči statistične in analitične podatke o šolski prehrani. Pri izdelavi statističnih analiz se smejo podatki uporabljati tako, da identiteta učencev in staršev ni razvidna. Podatki se hranijo pet let od zaključka vsakega šolskega leta, v katerem je učenec upravičen do šolske prehrane. Zahtevo za izpis, izbris, dopolnitev, omejitev ali spremembo osebnih podatkov lahko podpisnik pošlje na e-naslov racunovodstvo@ss-venopilon.si.

Ajdovščina, \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
(podpis očeta, matere oz. skrbnika)



Ravnatelj:  
Andrej Rutar, prof.

Prosimo, da izpolnjeno izjavo oddate do petka, 3.9.2021.



## Spoštovani starši!

Vaš otrok lahko prejema kosilo v skladu z jedilniki, ki bodo tedensko objavljeni na spletnih straneh osnovne šole. Kosila bodo učenci od 1. do 3. ter od 7. do 9. razreda prejeli v prostorih Osnovne šole Danila Lokarja Ajdovščina, učenci od 4. do 6. razreda pa v prostorih Srednje šole Venopilon Ajdovščina.

Otroka na kosilo prijavite v računovodstvu Srednje šole Venopilon Ajdovščina (telefon številka **3664-127**). Ob prijavi morate oddati podpisan dogovor o koriščenju šolske prehrane.

Z novim šolskim letom 2021/2022 od 1. 9. 2021 dalje veljajo **nove cene kosil**:

- cena kosila za učence od 1. do 3. razreda je **2,60 €**,
- cena kosila za učence od 4. do 9. razreda je **3,00 €**.

Otroka odjavite od kosila **najkasneje do 8. ure zjutraj za isti dan** izključno:

- na telefonsko številko: **05 3664 127** ali
- preko e-pošte: **ODJAVAOBROKA@SS-VENOPILON.SI**

Prosimo, da se teh načinov odjav držite, v nasprotnem primeru le te ne bodo upoštevane.

Kosila na Srednji šoli Venopilon Ajdovščina bomo delili v času od 12:15 h do 14:15 h, ob petkih pa od 12:15 h do 13:30 h.

Kosila bomo zaračunavali mesečno in sicer za pretekli mesec. Če želite zaračunane storitve plačevati preko trajnika, dobite obrazec za otvoritev trajnika v računovodstvu Srednje šole Venopilon Ajdovščina oz na spletni strani srednje šole (obrazec - Soglasje za SEPA direktno obremenitev – otvoritev trajnika), sicer vam bomo storitve zaračunali preko položnice. Že obstoječi trajniki veljajo za vsa leta šolanja do preklica.

Postopoma prehajamo na brezpapirno poslovanje. Ponujamo vam možnost prejemanja računov za naše storitve v elektronski obliki v svojo spletno banko (če to vaša banka podpira) ali na elektronski naslov. V primeru, da ne želite prejemati računov v papirni obliki, izpolnite soglasje za prejem e-računa v računovodstvu Srednje šole Venopilon Ajdovščina oz na spletni strani srednje šole (obrazec - Soglasje za prejem e-računa ostali). Tisti, ki že prejemate e-račun, ni potrebno ponovno izpolnjevanje, saj vam le-to velja za vsa leta šolanja do preklica.

V primerih, ko ni določenega živila na tržišču, si pridržujemo pravico do spremembe jedilnika.

**Za vaše zaupanje se vam zahvaljujemo!**

Ajdovščina, 31. 8. 2021



Ravnatelj:  
Andrej Rutar, prof.